



鲁连内字第P0003号

# 东昌时讯

DONG CHANG SHI XUN

2015年4月9日

星期四

农历乙未年二月廿一

总第749期 今日8版

中共东昌府区委机关报 中共东昌府区委宣传部主办 E-mail:dcsx2005@sina.com 网址: http://www.dcsx8781.com 新闻热线: 2990809

## 顾秀莲来我区视察关工委工作



本报讯 4月8日，全国人大常委会原副委员长、中国关心下一代工作委员会主任顾秀莲在省关工委主任高新亭、常务副主任崔曰臣陪同下来我区视察关工委工作。市领导王忠林、杜昌伟、董金刚、马骏，区领导李小平、孙孟来、毕黎明、潘素贞陪同视察。

顾秀莲来到阳光小学，先后观看了阳光小学的“两史”展板、学生诗歌朗读和“两史”纪实宣传片。视察中，她仔细询问有关情况，不时称赞我区关工委工作“做得很好，很有特色”。

在随后召开的座谈会上，李小平就我区的经济发展情况作了汇报。近年来，区关工委在区委、区政府的领导和国家、省、市关工委的大力支持和关心指导下，

深入学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会以及习近平总书记系列重要讲话精神，以培育和践行社会主义核心价值观为指引，围绕中心，服务大局，把握形势，与时俱进，有力促进了全区广大青少年健康成长。区关工委先后荣获“全国关心下一代工作先进集体”、“全省关心下一代工作先进集体”等荣誉称号。

在听取汇报后，顾秀莲对我区的工作给予充分肯定。她指出，东昌府区的关心下一代工作扎实、效果显著、经验丰富、前景美好。东昌府区委、区政府高度重视关工委工作，强化了组织建设，强化了队伍建设，特别是强化了保障体系建设，为关工委工作创造了很好的环境，使东昌府区的关心下一代工作开展得有特色、有

亮点。东昌府区关工委的同志在工作中尽心尽职、创新载体、重视品牌，特别是在“两史”教育过程中，采取“渐进式”的教育方法，有方案、有计划、有检查的做好了关心下一代的工作。

就下一步的工作，顾秀莲强调，要继续抓好社会主义核心价值观的培育，努力做到“急党政所急，想青少年所需，尽关工委所能”，培育“新三好”（在校做好学生、在家做好孩子、在社会做好公民）学生，要注重总结经验，充分发扬成绩，继续充分发挥“五老”的作用，营造全社会支持关工委工作的良好氛围，注意创新与传统相结合，努力在全国关工委工作中起到示范带头作用。

（图\文：本报记者 彭凯）

### 本期导读

市区国税局规范出口退税管理助力企业发展

2版要闻

### 区党政领导批示区检察院《2014年度惩治和预防职务犯罪工作报告》

本报讯 近日，东昌府区党政领导同志对东昌府区检察院呈报的《2014年度惩治和预防职务犯罪工作报告》作出重要批示。

区委书记、区人大常委会主任李小平批示：东昌府区检察院作为全国先进检察院，工作一直得到各级党委政府的充分肯定，也深受人民群众信任，特别是“白云热线”影响深远，处理很多问题，为全区改革发展稳定做出很大贡献。在惩治和预防职务犯罪方面，区检察院也是按照依法治国要求，采取各项扎实措施，在全区正风肃纪、预防犯罪、打击犯罪等方面，也有很多建树，对全区各项工作的顺利开展营造了良好氛围。

区委副书记、区长孙孟来批示：2014年区检察院围绕中心、服务大局，在惩治和预防犯罪方面保持高压态势，取得了显著成绩，为全区经济环境治理，为经济发展保驾护航发挥了重要作用，做出了表率，希望区检察院再接再厉，争创更大荣誉。

区委副书记、政协主席毕黎明批示：2014年，

区检察院一手抓惩治、一手抓预防，工作积极，成效明显。为保障经济社会健康发展、推进反腐倡廉建设发挥了积极作用。今后要认真分析把握惩治和预防职务犯罪的特点和成因，有针对性地做好工作，为推进廉政建设和反腐败工作做出更大贡献。

区委常委、纪委书记吴润昌批示：全年工作很有成效，希望在2015年总结好的经验，加大惩治和预防力度，创造良好的经济和社会发展环境。

区委常委、政法委书记李凯批示：2014年区检察院在区委和市检察院的正确领导下，惩治和预防工作成绩显著，对惩治工作进行认真的梳理归纳，为领导决策和全区的和谐稳定做出一定贡献，同时加大预防职务犯罪力度，防患于未然。希望区院在新的一年里，扎实工作，勤勉有为，为全区的社会发展稳定保驾护航。

（本报记者 郭龙君 特约记者 骆广宏）

### 全区民兵预备役工作会议召开

本报讯 4月8日，全区民兵预备役工作会议在区委会议室召开。区委书记、区人大常委会主任、区武装部第一书记李小平，区长王怀福，区武装部部长姜浩刚，区武装部政委岳喜星出席会议。

会议总结了2014年全区民兵预备役工作，安排部署2015年工作任务，并对2014年度民兵预备役工作先进单位和先进个人进行了表彰。

李小平强调，要深刻认识到加强民兵预备役建设的重要意义，切实增强做好民兵预备役工作的紧迫感，明确形势任务，加强新形势下民兵预备役工作。要突出工作重点，切实抓好军事斗争准备，加强专武干部队伍建设，充分发挥民兵的积极作用，全力抓好民兵预备役各项工作落实。要强化组织领导，做到组织领导到位、统筹协调到位、检查督导到位，进一步健全民兵预备役工作保障机制。 （实习记者 全兴社 通讯员 杨清雷）

李凤春：社区老年合唱团的“义务老师”

4版计生·城市生活

郑家镇大力开展“法律进乡村”活动

5版法制

牧童遥指的“杏花村”在哪里？

6版文史

乡村文明进农家

7版农村生活

我的姥爷姥姥

8版文学

责编/版式：李念辉  
校对：杜宁

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

社会主义核心价值观

东昌时讯微信公众平台

扫描以下二维码，关注东昌时讯微信公众平台



1. 打开微信  
2. 点开 [通讯录]  
3. 进入 [添加好友]  
4. 进入 [查找公众号]  
5. 搜索 [LCDCSX]  
6. 点击 [关注]

## 力促农业转型升级 跨入精致农业常态化 ——访区农业局局长张昭江

实习记者 孟庆朋

养殖面积2.3万亩、标准化养殖场460处，农业的规模化、特色化水平明显提升。

据张昭江介绍，我区将紧紧抓住聊城被列为国家现代农业示范区的机遇，成立农民专业合作社联合社，提高农民进入市场的组织化程度。强化农业精细化管理和经营，努力推动农业向精品化方向发展。

积极推进农业产业精深化。以开展“抓带增”活动为抓手，加快培植龙头企业，重点提升立海冷藏、绿亚禽业、天绿源食品等骨干企业档次，努力提高农产品加工增值率。2015年，新增市级以上龙头企业5家，规模以上龙头企业产值突破80亿元。同时，积极培育新型农业经营主体，新发展专业合作社20家、家庭农场10家。

加快推进农业品牌化。积极开发展标准化生产示范区建设，努力完善农产品监管、检测、执法和质量安全追溯体系。认真抓好品牌培育，打响“绿亚”鸡蛋、鲁西黑头肉羊、金桥北极狐等一批特色鲜明的农产品品牌，切实提高沙镇西葫、闫寺平菇、张炉集芸豆等无公害蔬菜知名度，新增“三品一标”产品21个。同

时，积极做好宣传推介，深入推进“农校对接”、“农超对接”，努力提高我区农产品的知名度和影响力。

全力推进农业高效化。进一步加大科技兴农力度，新增科技示范基地2处、科技示范镇1个、科技示范村2个。大力推进农业精细化管理和设施化水平，机械化率达85%以上。扎实开展农田水利基本建设三年会战，突出抓好小农水重点县、灌区节水改造、中小河流治理等项目建设。切实加强县乡公路建设和养护管理，高标准改造县乡公路50公里以上，进一步改善农村生产生活条件。

加强土地流转规范管理。积极指导各镇、街土地承包经营权流转服务工作。充分发挥政府在土地流转中的主导作用，通过制定扶持政策、建立服务平台、改善管理服务，全区各镇、街建立土地承包经营权流转大厅，鼓励和支持承包土地向专业大户、家庭农场、农民合作社等新型经营主体流转，发展多种形式的适度规模经营。鼓励有条件的地区结合开展土地承包经营权登记和农田基本建设，引导农民采取互利互换方式，解决承包地块细碎化问

题。目前，我区农村土地承包经营权确权登记颁证工作全面铺开，申请经费1520万元。现各镇（街）已完成人口、地块信息录入，进行了一榜公示；各村绘制完地块草图，进行土地矢量化，年底前完成50%以上的村，今年全面完成确权登记颁证工作任务。

张昭江表示，2015年，区农业局将紧紧围绕市委、市政府“东融西借、跨越赶超”的战略部署，立足“发展都市农业、建设休闲观光农业先行区”的发展定位，“南菜北果中休闲”和“一区七园”的规划布局，以农业增效、农民增收为目标，以统筹城乡一体化发展为主线，以实施农业龙头带动战略为抓手，着力强化政策叠加、项目集聚、资源整合三大手段，力求在农业产业提升、亮点培植、品牌塑造、功能延伸、效益增加等五个方面实现重大突破，推动现代农业转型升级，跨入“精致时代”。

局长访谈  
INTERVIEW  
新春系规划